CHAINE ALIMENTAIRE
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L’ECOSYSTEME ARCTIQUE

2) Recrée une petite
partie du réseau
trophique de
l’écosystéme arctique :

a) Inscris le nom des
animaux au bon endroit:

ours blanc - krill —
copépodes — renard
arctique — bivalves
morue arctique —
phoque — phytoplancton
- sterne

b) Trace les fléches afin
de relier les éléments du
réseau trophique de
l’arctique.

CHOIX MULTIPLE

3) Laquelle de ces
séquences représente bien
une chaine alimentaire?

Encercle la bonne réponse.

A) PHOQUE —— MORSE

B) COPEPODES

\

— KRILL

MORUE ARCTIQUE

BALEINE

C) PETITS POISSONS ——— PHOQUE

LION DE MER

OURS BLANC



